

**000 "Альфастрой", г. Лесной**

**УСЛУГИ ТЕХНИКИ:**

**ЭКСКАВАТОРЫ**  
колёсные 0,76 м<sup>3</sup> и 0,90 м<sup>3</sup>  
гусеничные 1,44 м<sup>3</sup> и 2,15 м<sup>3</sup>

**САМОСВАЛЫ**  
г/л 25 т (18 м<sup>3</sup>)

**ПОГРУЗЧИК**  
г/л 1 т

**КОМПРЕССОР**  
5 м<sup>3</sup>/мин, 7 атм

**ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ**  
25 кВт 220/380 В

**ПРОДАЖА, ДОСТАВКА**

**СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ**

**ЩЕБЕНЬ**

**ЦЕМЕНТ**

**ОТСЕВЫ**

**ПЕСОК**

**КЕРАМЗИТ**

**3-87-93, 3-86-86, 8-922-616-9254**  
(34342) 3-86-86, 3-87-93, 8-922-616-9254

**ФАВОРИТ**

- ОКНА
- ДВЕРИ
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ЛОДЖИИ
- ЛАМИНАТ
- ЖАЛЮЗИ

Мы предлагаем только лучшее!

3-43-42 3-55-55 3-504-17-33-224 ЛЕСНОЙ УЛ. МИРА Д. 9

**Автошкола Местного отделения "ДОСААФ России"**  
(на рынке услуг по подготовке водителей ТС более 40 лет)

**объявляет постоянный ежемесячный набор курсантов на все категории водителей транспортных средств с кредитным финансированием обучения Банком «Монетный дом» ОАО по системе 10+10+10**

Справки по тел.: 3-73-95, 3-70-60, 3-70-61, 6-62-77 или по адресам:  
г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3 и Коммунистический пр-т, 23

**16, 17 ноября РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!**

Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!! Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт.

**Предоплата - 200 рублей. НОВАЯ ОБУВЬ НА ЗАКАЗ**

Прием проводится:  
г. Н. Тура, МУ "Дворец культуры" (ДК энергетиков), ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.

**СТОиР «Автолэнд»**

- АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка
- Компьютерный сход - развал
- КОМПЛЕКСНАЯ ДИАГНОСТИКА ИНЖЕКТОРА ШИНОМОНТАЖ
- Проверка СО
- АВТОЭЛЕКТРИК
- Регулировка КАРБЮРАТОРОВ
- Чистка ИНЖЕКТОРОВ

ЖДЁМ ВАС! Все услуги сертифицированы. Гарантия.

Работаем каждый день с 9<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup> (без перерыва) по адресу:  
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Гигант») Тел.: 8-965-50-66-090 (мойка)

В День народного единства

# Праздник исторической мудрости народа

4 ноября – День народного единства – праздник, который все прочнее входит в нашу жизнь. Доказательство тому – все большее количество горожан, которые приходят в этот день на площадку центра культуры «Современник».

В этом году праздничная программа началась с театрализованной презентации: на сцену вышли исторические персонажи – купец Кузьма Минин и князь Дмитрий Пожарский. И воззвал князь: «Вставай, Великая Русь, на защиту Москвы. Это я говорю, князь Пожарский. Купно за едино! Вместе заодно! Отныне это девиз нашего войска!» И воскликнул Минин: «С родной земли умри – не сходи!».

Наверное, после такого театрализованного «урока» ребята (да и взрослые, как явствует из многочисленных опросов, далеко не все знают, что это за день – 4 ноября) лучше будут понимать значение событий, от которых нас отделяет почти 4 столетия.

Это был настоящий праздник единства: на одну сцену поздравить горожан выходили люди разных политических взглядов – лидеры местных отделений политических партий. Поздравил горожан глава города Виктор Гришин: «Если бы такого праздника в российском календаре не было, его надо было бы учредить. Мы с вами живем в маленьком уютном городе, который очень любим, но, чтобы город наш хорошел, мы должны быть едины, мы должны делать добро, мы должны уметь прощать».

Виктор Васильевич напомнил также, что 4 ноября – день иконы Казанской Божьей Матери, а в нашем городе строится храм, который вознесется, если мы будем едины: в едином порыве, в единой молитве.

Поздравили горожан лидеры местных отделений партий «Справедливая Россия» – Максим Фомичев, «Единая Россия» – Василий Румянцев, ЛДПР – Олег Чубатый. Последний закончил свое обращение к горожанам разбрасыванием футболок, но кинулись за ними немногие. От имени дирекции комбината «Электрохимприбор» с поздравлением выступил помощник генерального директора Геннадий Моськов.

«Мы часто слышим слова «церковь отделена от государства» – так начал свою речь настоятель храма Св. пр. Симеона Верхотурского отец Сергей (Кабанов). – Но не

возможно отделить народ от церкви. Единство – вещь наиважнейшая, оно должно быть во всем. Да, было в России время, когда разрушали церкви, сейчас – благодатное время строительства храмов».

А потом был добротный более чем двухчасовой концерт, который тоже был символом единства: на одной сце-



Праздник начинается духовой оркестр.



Поздравляет В. Гришин.



Рэп-команда «Союз Зазеркалье».



Автопробег ДОСААФ.

не выступали и ее ветераны, и совсем юные артисты, лились над площадью национальные песни – русские и татарские – в концерте приняли участие члены общества «Якташлар», звучали классические песни и молодежный рэп. И публика принимала на ура всех. И народу становилось все больше, несмотря на то что погода в этот день не баловала.

Молодой праздник с глубокими историческими корнями вращается в нашу жизнь, и это здорово, ведь 4 ноя-

бря – дата исторической мудрости российского народа, символ независимости, государственности, жизнестойкости России.

Конкурс

## «Бабушка и внучка»: проигравших нет!

Проиграли только те, кто не пришли на этот праздник



Л. Заякина и Полина.

Скажу сразу: хоть организаторы программы «Бабушка и внучка» и назвали ее конкурсом, проигравших в нем не было – только победители. И победили все! Жюри приняло очень мудрое решение: не присуждать никаких мест, да и действительно: как, какими баллами можно оценить любовь? И поэтому подарки от центра культуры «Современник» получили все: и бабушки, и внучки.

7 ноября в СКДЦ «Современник» состоялся (впервые!) городской конкурс «Бабушка – внучка». В нем приняли участие четыре смелые пары: Людмила Борисовна Дивак и ее внучка Анечка, Людмила Ивановна Заякина и Полиночка, Лидия Васильевна Котужанская и Дианочка, Светлана Трофимовна Фомичева и Настенька.



Слева направо: внучка Настя с бабушкой С. Фомичевой; Диана и бабушка Л. Котужанская.

ДХШ приглашает

## Приходите на танцевальный форум!

Как мы уже сообщали, 13 и 14 ноября – в Детской хореографической школе Лесного будет проходить традиционный городской танцевальный форум «Солнечный круг», который в этом году посвящается 15-летию школы.

А сейчас расскажем о программе праздника, потому что побывать на нем приглашаются все желающие.

**13 ноября.** В 12 часов – творческая лаборатория для преподавателей хореографических коллективов.

В 12.30 состоится конкурс солистов «Нон-стоп».

В 14.30 – торжественное открытие фестиваля «Солнечный круг».

В 15.00 начнется первый конкурсный день, на сцене ДХШ будут выступать коллективы из Качканара, «ЭХО» (ДТМ «Юность») и ансамбли Детской хореографической школы.

В 18.00 – программа театра танца «Степ» из Екатеринбурга – «Четверка-шоу». (Это единственное мероприятие танцевального форума, билеты на которое будут продаваться, на все остальные программы вход свободный.)

**14 ноября.** В 12.00 – второй конкурсный день для хореографических коллективов «Непоседы» (СКДЦ «Современник»), «Виктория» (ДТМ «Юность»), «Нон-стоп» (клуб «Звезда»), ансамблей ДХШ, детских дошкольных учреждений, коллективов из поселка Ис и других.

В 17.00 – гала-концерт танцевального форума «Солнечный круг», награждение победителей и торжественное закрытие.

Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.